
！(1･2 )今年の成長を確認し来年度へ 年修了式
３月２７日（金）に体育館で修了式を行いました。１・２年生に対して、それ

ぞれの学年を終了した証の修了証書を各学年の代表生徒に校長が手渡しました。
通知表は、教室に戻ってから学級担任から一人一人に手渡しました。

２年清怜学年は、後期に３年生からこの角中を引き継ぎ、
生徒会や部活動で立派にリーダーを務めています。１年陽響
学年は２年生を支え、４月に入ってくる新入生の先輩として
頼もしい存在になっています。本当に大きく成長した１年で
あったと思います。全員大変頑張りました。

(おめでとうございました！)★栄 光
◆石井ｽﾎﾟｰﾂｶｯﾌﾟ 第３７回雫石ｼﾞｭﾆｱｱﾙﾍﾟﾝｽｷｰ大会(２月６日)
第 １ 位 ： 大回転競技 ５組 中学生女子の部 Ｓ.Ａさん

◆令和２年度大曲仙北中学校体育連盟栄光章(３月１日)
栄 光 章 ： 水 泳 Ｔ.Ｈさん

柔 道 Ｋ.Ｓさん
スキー Ｋ.Ｎさん、 Ｓ.Ａさん

◆第７３回福島県スキー選手権大会(３月７日)
第 ２ 位 ： Ｋ２ ＳＬ 女子 Ｓ.Ａさん

陽翠学年全員の進路決まる！(高校合格発表)
３月１７日（水）の公立高等学校一般選抜合格者の発表、３月２５日（木）の

公立高等学校２次募集合格者発表や私立高校合格者発表を受けまして、陽翠学年
９０名全員の進路が決定しました。自分の進路に向けての受験勉強、健康の維持
など、努力し続けた成果であると思います。陽翠学年の皆さん目標達成おめでと
うございます。進路先でのご活躍をお祈りいたします。長い人生の中では、まだ
まだ通過点であることを忘れず、生涯の目標達成を目指して頑張ってください。
角館中学校関係者全員が陽翠学年の皆さんを応援しています。

大変お世話になりました！どうぞお元気で！
１０ 名 の 離 任 さ れ る 教 職 員 の 方 々１０ 名 の 離 任 さ れ る 教 職 員 の 方 々

３月２９日（月）午前、体育館で離任式を行いました。今年度の定期人事異動
、 。 、者が発表され 本校でも１０名の先生方とお別れすることになりました 式では

離任される先生方を紹介し、それぞれの先生に対し生徒からお世話になったお礼
。 。の言葉と花束をお贈りしました 離任される先生方からもお話をいただきました

お別れすることはとてもつらく悲しいのですが、先生方の新しい生活の場や、
新任地でのご活躍をお祈りいたします。また、これからも角館中学校を応援して
くださるようにもお願いしました。
この度、離任されることになりました先生方と退任者をご紹介いたします。
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【離任される先生方】
本校勤務６年 仙北市立桧木内中学校へＦ.Ｋ 先生

先生 本校勤務６年 仙北市立桧木内中学校へＨ.Ｆ
先生 本校勤務３年 大仙市立大曲中学校へＫ.Ｍ

本校勤務２年 大仙市立大曲中学校へＳ.Ｍ 先生
本校勤務２年 仙北市立生保内中学校へＴ.Ｈ 先生
本校勤務１年 秋田市立山王中学校へＹ.Ｍ 先生
本校勤務１年 由利本荘市立本荘南中学校へＩ.Ｔ 先生
本校勤務３年Ｔ.Ｔ 先生
本校勤務３年 田沢湖地区担当へＩ.Ｉ 先生

本校勤務５年 仙北市立生保内小学校へＨ.Ｈ 技術主任

【離任される先生方の紹介】
けやき学級、ＪＲＣ等の福祉関係、科学部でお世話になりました。Ｆ先生

英語の授業と３年主任、進路指導、柔道部でお世話になりました。Ｈ先生

数学の授業と２年Ａ組担任、生徒会、バレー部でお世話になりました。Ｋ先生

保健体育と３年Ａ組担任、校内体育行事、男子バスケット、女子卓球部、Ｓ先生
陸上・駅伝・スキー部でお世話になりました。

社会の授業と１年Ｃ組担任、男子卓球部でお世話になりました。Ｔ先生

英語の授業と１年陽響学年、英会話部でお世話になりました。Ｔ先生

理科の授業と２年Ｂ組担任、テニス部でお世話になりました。Ｉ先生

３年間、１年生の理科の授業でお世話になりました。Ｔ先生

英語の学習や弁論・英会話部の活動でお世話になりました。Ｉ先生

安全で安心な生活のための校内外の環境整備、給食等の仕事でお世話Ｈ技術主任
になりました。

新任地や新しい生活での更なる
ご活躍をお祈りしております！

【退 任】
校長 本校勤務２年 定年退職（教職３４年）山 本 暢 三

大好きな角館中学校で、教員最後の日を迎えることができて幸せです。昭和５９年の
秋に旧校舎の角中に初めてお世話になり、そのまま統合した新校舎の角中と２年続けて
お世話になりました。３度目は平成４年から13年までの10年間、そして今回の２年間と
４度、合計14年お世話になりました。この間、毎日が楽しく忘れられない日々の連続で
思い出は尽きません。また、36年続けて大好きな「角館のお祭り」にも参加することも
できました。これは長生きしてくれた両親や家族にも感謝です。
こんなにも長い間お世話になっていますので、当時生徒であった人が保護者になって

いる人もたくさんいます。その頃保護者であった方々は現在の生徒のおじいちゃんや、
おばあちゃんになっていて、家族３代に関わることができた方々もおります。この間関

、 。 、 、わったときの立場は違いますが 常にご理解とご協力をいただきました 生徒 保護者
地域の方々、同職した教職員の皆様、本当にお世話になりました。今回こうして職を辞

、 、 。するにあたっても 心温かいお言葉等をたくさんいただき 誠にあがとうございました
お別れは残念ですがこれからもずっと応援し続けます。好きです角中。校長 山本暢三



（順番は実施順）出場種目成績
◎５０Ｍ平泳ぎ

６年女子 第９位 小松紗雪 １分０６秒４３

６年男子 第 位 池田碧威 ５５秒９７14
６年男子 第９位 菊地航輔 ５２秒３０

◎５０Ｍバタフライ

６年女子 第４位 小松紗雪 ５８秒８４

◎５０Ｍ背泳ぎ

６年男子 第３位 菊地航輔 ４９秒９３

◎５０Ｍ自由形

３年女子 第４位 １分００秒５４斎藤日菜子

５年女子 第 位 大庭 咲 ５３秒６９16


